

История школы

История нашей школы начинается с 1942 года. Она была построена в юго-восточной части хутора, около тракторной бригады и было в ней 7 классов.

А до этого дети учились в учебном городке «ПОБЕДА».



Двукратный директор
учебного городка
«Победа» - Гасанов
Евтихиевич Гасанов. В

связи с

расформированием летом
1940 года «Победы»,
заведующий РОНО С.А.
Бурлуцкий назначает его
первым директором
Островянской
«семилетки».



С марта 1944 года
директором Островянской
школы работала
Екатерина Григорьевна
Савченко – учитель
русского языка и
литературы. Она
проработала до 1952 года.
Стаж её работы
превышает 45 лет, из
которых более 20 лет
директорства.



Учительская конференция 28 августа 1946 года. Слева-направо 1 ряд. Гасанова Л.И., Гасанов Н.Е., Гасанова М.И



Педагогический коллектив учителей 1963 года.



1965 год. Построено здание новой школы. Светлое, просторное. Это было яркое событие для хуторян. Школа была переименована в среднюю политехническую.



Первая линейка, экскурсия, первые классные часы в новом здании, где пахнет еще свежей краской и новой мебелью. После холодных классов старой школы, больших старых парт, все кажется, необычным: новая наглядность, в кабинете химии на каждом столе раковина для проведения опытов, негативы, пробирки; в кабинете физики новые приборы; в кабинете биологии – муляжи, гербарии, схемы, картины, в школе оснащенный спортзал и кабинет иностранного языка...

И начались веселые школьные будни: декадниги по сбору макулатуры, смотры, веселые старты, туристические слеты, конкурсы, турниры...



Весной, под руководством Казакова Василия Васильевича был заложен школьный сад, где были посажены акации, березы, сирень.

В 1967 году, был произведен первый выпуск, классными руководителями которого была Гомзикова Елена Федоровна.

В 1970 году был построен интернат



В интернате проживали дети из 5 прилегающих хуторов (Чапаева, Веселого, Зундово, Большевик, Андриянова).

Наша школа сегодня



В 2007 году в школе прошел капитальный ремонт









